

# 母亲将窗户绑上了，可4岁女童竟剪断绳索翻出了窗外，坠下16楼身亡 别再让高楼里的孩童“融化在天空里”

昨日中午11时20分许，合肥胜利路与琅琊山路交口的合肥温莎杰座公寓5号16楼，一名4岁左右的女孩不慎从窗户翻出，摔在5楼平台上。事发后，其母亲急忙赶到，将女孩抱去医院，可惜，女孩因抢救无效死亡。

## 女孩挂在窗户上 不到1分钟后坠楼

中午，当记者赶到现场时，坠楼的小女孩已被其母亲抱去医院，地上还留下一只粉红色的小拖鞋，残留的血迹已被雨水冲刷干净。数名民警正在勘查现场。

据居住在对面楼层的一目击者介绍，中午，他在家隐约看到5号楼16层北侧窗外有个人影爬在外面。随后，他利用手机的相机拉近镜头发现，原来，窗户外面挂着的是名小女孩。“当时，她双手扒在窗沿上，上身穿着一件粉色小衣服。”该目击者说道，当他发现这一情况后，立即拨打了110进行报警。

然而，还未等这名目击者挂断电话时，小女孩已支撑不住身体，瞬时坠落下去。“砰”的一声，很惨，小女孩头部流了不少血。”该目击者说道。事发后，他立即撑伞跑到楼下，可是，小女孩已经没了任何知觉。围观的群众也没一人敢上前搀扶，害怕造成二次伤害。



## 孩子剪断防护绳，跌落不幸身亡

事发后不到10分钟，女孩的母亲从外面赶来，当她看到地上躺着的是自己的孩子后，这名母亲吓呆了，一时间不知所措，蹲坐在孩子跟前不停地哭喊着女孩的名字。周围邻居帮忙拨打了120急救电话。

由于胜利路封路，加上暴雨袭城，导致道路拥堵，急救车无法第一时间赶到。心急的母亲只好扔下手中的物品，

抱着孩子朝医院奔去。可惜，女孩因伤势太重，最终抢救无效身亡。

对于这起事故的发生，这名母亲又是悲痛又是后悔。据她介绍，当天中午，她出去买东西，就留女儿自己在家。之前，也看过不少孩子坠楼事故的报道，为此，她特意用绳子将家里的窗户给绑上，防止孩子掉下去。然而，贪玩的孩子竟然自己拿剪刀将绳子剪断，不小心翻出了窗户……

## 事发公寓楼很少有人家安装防护网

在现场，记者看到，唯有16楼的一扇窗户打开着，黑洞洞的窗户此时仿佛恶魔张开的大嘴，十分凶神恶煞，让人毛骨悚然。

另外，记者注意到，该栋公寓楼上很少有人家采取安装防护网等安全措施，可是，居住在此的小朋友却不少。因该事件的发生，也给不少邻居敲响了警钟。“我家

也有个5岁大的男孩，明天就找人来安装防护网，这太可怕了。”一居民说道。

据一名陈大哥介绍，温莎杰座是公寓楼，居住在此的多是出租户，房东不给安装防护网，他们就不好私自安装。所以，导致公寓楼上很少有人会安装防护网。

目前，辖区警方已介入此事调查中。

记者 张岚

## 购买猪血产品吃出病？ 最高可获20万元赔偿

星报讯(记者 徐涛) 昨日，合肥春然肉食品有限公司与中国财险合肥市分公司签署了“真空”猪血保险协议，根据约定，在承诺保险期内食用后，若出现食物中毒等人身危害，消费者每人每次可获取保险公司最高20万元的赔偿。“你食用我的产品，我为你购买保险。”合肥春然肉食品有限公司相关负责人说道。虽然这只是一家企业的举措，却为我省食品安全由被动变主动带来示范。

据介绍，所谓“真空”猪血就是利

用新技术、新设备生产猪血，从采血到加工，全程无污染。比如，采血所用的“真空采血刀”是由刀体和刀柄组成，内部还“藏”有一条输血管道，当刀进入猪体后，通过负压就可以直接从猪体内抽出血液，流入外接的密闭容器，避免了采血过程的外界污染，从源头上保证了猪血的卫生。

“在食品安全危机四伏的今天，需要更多有良知的企业设身处地从消费者利益出发。”在昨日的签约仪式上，中国财险合肥分公司第五支公司经理毛冰峰表示。

## 10月，市民可在 周谷堆“网购”蔬菜水果 价格更便宜，品质也更有保证

网上点击一下鼠标，蔬菜瓜果送上门。记者昨从周谷堆市场了解到，最早10月份，该市场的生鲜农产品就有望全面“上网”，实现网上订购，送货上门。

## 生鲜农产品可以送到家门口

周谷堆市场信息中心主任李涛告诉记者，实际上市场今年2月就已经成立了电子商务部。正在筹备的网上生鲜销售平台采取的是B2C的模式，也就是把生鲜农产品直接送到消费者手上。

李涛告诉记者，目前网络平台的搭建不是问题。未来市民在家里登录网站，就可以

实现订购，而提货方式则可能依托周谷堆现有的配送渠道，有多种选择。周谷堆的平价菜流动车已经深入市区，未来这些流动车都可以承担提货点的功能。“我们还在洽谈一些大型超市，社区具有冷藏柜的小店，希望多渠道解决配送终端的问题。当然，消费者也可以选择直接送到家门口。”

## 蔬菜水果会先上线

记者了解到，首批在网络平台上线的农产品可能以蔬菜、水果等产品为主。

李涛告诉记者，生鲜农产品“难做”的一个主要因素是标准化程度不高。之所以从蔬菜、水果入手，主要是因为这两类单品标准化程度相对较高。目前市场

正在与合肥周边的农产品基地和供应商洽谈。

不过可以肯定的是，在10月份上线后，周谷堆的这个生鲜销售平台不仅买卖普通的蔬菜、水果，还将提供各种无公害、精品农产品。

## 网购价格会更便宜

比起其他电商平台和配送品牌，李涛认为周谷堆一直从事农产品批发，首先在货源和品质上就有优势。目前周谷堆还有自己的配送中心，这也是相对其他一些本土生鲜配送品牌的优势。

不过，众多生鲜电商遭遇或即将遭遇的生存危机，也让周谷堆提前意识到可能面临的困难。“首先是消费习惯问题，‘买菜的不上网，上网的不买菜’，消费者需要培

养。”李涛告诉记者，其次终端配送也是大问题。

至于消费者最关心的价格问题，李涛告诉记者，网络平台省去了实体销售的相当一部分成本，减少了中间环节，肯定会有价格优势。同时，由于周谷堆已经在蔬菜和肉类建立了农产品流通追溯体系，品质应该也更有保证。

实习生 李青鹰 记者 董艳芬

## 无良公司扣押“以旧换新”补贴款

星报讯(丁雷 李菲菲 实习生 费丹乙 记者 马冰璐) 2008年11月，王某买了一辆轻型货车，次年，他将车挂户在某货运公司名下。

2010年8月，他响应国家“以旧换新”政策，将该车卖给某再生资源公司。同年

10月，财政部门发放了响应国家“以旧换新”政策财政补贴款9000元。因某货运公司扣押了这笔钱，一直没向他发放，他遂起诉至法院。

近日，记者获悉，包河区法院判决某货运公司给付王某财政补贴款9000元。

贵州茅台·国礼酒业

# 天下宴

面向全省、各市、县(区)招代理商  
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处  
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室  
联系电话: 0551-63712677 63712977